

## Послесловие

# Полина Родионова решает все!

**В** ПРОШЛОМ номере мы обстоятельно рассказывали об исторической победе украинских юниорок на чемпионате мира по стрельбе из лука. И восхитительный знак в этой победе поставила сумчанка, студентка Украинской академии банковского дела Полина Родионова. Тогда она была еще в пути из Китая...

И вот она дома. Мы сидим в уютном кафе. И Полина делится впечатлениями с Еленой Петровой - председателем Сумского областного отделения НОК Украины; Сергеем Холодовым, возглавляющим Федерации стрельбы из лука Сумской области; Виктором Светличным - руководителем Сумского областного центра физического

здравия населения «Спорт для всех».

Трудной была дорога к победе. И соперник в финале был самый трудный - южнокореянки. Которые никогда не проигрывали. И в Китае, на нынешнем чемпионате, в «личной» стрельбе они заняли весь пьедестал. «В Корее стрельба из лука включена в школьную программу», - замечает Сергей Холодов. И рассказывает о ролике в Интернете, где тренер кричит-орет на маленького лучника. «Так мы тоже просили это делать своего тренера, - вступает Полина. - На тебя смотрят камеры в упор со всех сторон, на экранах - твое лицо... Тренер кричал, махал руками. Потом спрашивал: так тебе надо всегда так делать?..»

Но прежде был последний выстрел в перестрелке, когда



Елена Петрова, Полина Родионова, Сергей Холодов

Полина должна была выбить только 10. «Ну, думаю, настrelяю... И прямо в крестик - а-а!!!»

Украинских чемпионок мира поздравляли многие, в том числе Нестор Шуфрич, президент Федерации стрельбы из лука

Украины. Он пообещал команде всяческую помощь. И ждет новых побед. А с ним и все любители спорта.

*Полосу подготовил  
Алексей Дорошенко*